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Ουσία: Γλυκά παιδιά, αυτή η γιόγκα είναι σαν μια φωτιά που καίει όλες τις αμαρτίες σας και κάνει
εσάς τις ψυχές σάτοπρανταν. Έτσι, να μένετε στην ενθύμηση του Πατέρα.

Ερώτηση: Εσείς γινόσαστε φιλάνθρωπες ψυχές και έτσι για τι πρέπει να είσαστε πολύ προσεκτικοί;

Απάντηση: Πρέπει να είσαστε πολύ προσεκτικοί σε ποιον δίνετε χρήματα. Αν δώσετε σε κάποιον
χρήματα και αυτός τα ξοδέψει πίνοντας αλκοόλ ή κάνει μια κακή πράξη με αυτά, οι
αμαρτίες αυτού θα είναι πάνω σας. Δεν πρέπει πλέον να έχετε πάρε-δώσε με αμαρτωλές
ψυχές. Πρέπει να κάνετε τους εαυτούς σας, φιλάνθρωπες ψυχές, εδώ.

Τραγούδι: Ούτε Εκείνος θα χωριστεί από εμάς, ούτε ποτέ θα πεθάνει η φλόγα της αγάπης μας για
Εκείνον.

Ομ σάντι. Αυτή η γιόγκα επίσης ονομάζεται φωτιά της ενθύμησης. Η φωτιά της γιόγκα σημαίνει, φωτιά της
ενθύμησης. Γιατί χρησιμοποιείται η λέξη «φωτιά»; Γιατί με αυτήν καίτε τις αμαρτίες σας. Μόνο εσείς παιδιά
γνωρίζετε πώς να γίνετε σάτοπρανταν από τάμοπρανταν. Το να είσαστε σάτοπρανταν σημαίνει να είσαστε
μια φιλάνθρωπη ψυχή και το να είσαστε τάμοπρανταν σημαίνει να είσαστε μια αμαρτωλή ψυχή. Λέγεται ότι
κάποιος είναι μια πολύ φιλάνθρωπη ψυχή και ότι κάποιος είναι μια πολύ αμαρτωλή ψυχή. Αυτό αποδεικνύει
ότι οι ψυχές είναι αυτές που γίνονται σάτοπρανταν και οι ψυχές είναι αυτές που γίνονται τάμοπρανταν με το
να λαμβάνουν επαναγέννηση. Αυτός είναι ο λόγος που οι ψυχές ονομάζονται αμαρτωλές ψυχές. Έτσι, οι
άνθρωποι θυμούνται τον Εξαγνιστή Πατέρα και λένε: Έλα και κάνε εμάς τις ψυχές αγνές! Ποιος έκανε εσάς
τις ψυχές αμαρτωλές; Κανείς δεν το γνωρίζει αυτό. Εσείς γνωρίζετε ότι όταν ήσασταν αγνές ψυχές, η
Μπάρατ ονομαζόταν βασίλειο του Ράμα (του Θεού). Στο παρόν, όλες οι ψυχές είναι αμαρτωλές και αυτός
είναι ο λόγος που αυτό τώρα ονομάζεται βασίλειο του Ράβαν. Η Μπάρατ είναι αυτή που γίνεται αγνή και η
Μπάρατ είναι αυτή που γίνεται ακάθαρτη. Μόνο ο Πατέρας μπορεί να έλθει και να κάνει τους ανθρώπους
της Μπάρατ αγνούς. Όλες οι άλλες ψυχές εξαγνίζονται και μετά πηγαίνουν στη χώρα της γαλήνης. Αυτός ο
κόσμος τώρα είναι η χώρα της λύπης. Αυτοί δεν μπορούν να κάνουν ένα τόσο μικρό πράγμα να καθίσει στις
διάνοιές τους! Μόνο όταν καταλάβουν αυτό στις καρδιές τους, μπορούν να γίνουν αληθινοί Μπράμινς. Δεν
μπορείτε να λάβετε την κληρονομιά από τον Πατέρα, αν δεν γίνετε ένας Μπράμιν. Αυτή είναι η θυσιαστήρια
φωτιά της εποχής της συμβολής. Για μια θυσιαστήρια φωτιά, οπωσδήποτε χρειάζονται Μπράμινς. Εσείς
τώρα έχετε γίνει Μπράμινς. Εσείς γνωρίζετε ότι αυτή η θυσιαστήρια φωτιά είναι η τελευταία σε αυτή τη
χώρα του θανάτου. Στη χώρα του θανάτου υπάρχουν θυσιαστήριες φωτιές, αλλά στη χώρα της αθανασίας
δεν υπάρχουν θυσιαστήριες φωτιές. Οι λάτρεις δεν μπορούν να κάνουν αυτά τα πράγματα να καθίσουν στις
διάνοιές τους. Η λατρεία είναι τελείως διαφορετική από αυτή τη γνώση. Εκείνοι οι άνθρωποι πιστεύουν ότι
οι Βέδας και οι γραφές είναι γνώση. Αν υπήρχε γνώση σε εκείνα τα βιβλία, αυτοί θα μπορούσαν να
επιστρέψουν στο σπίτι. Ωστόσο, σύμφωνα με το δράμα, κανείς μέχρι στιγμής δεν μπορεί να επιστρέψει στο
σπίτι. Ο Μπάμπα έχει εξηγήσει ότι η υπ' αριθμόν ένα ψυχή, πρέπει να πάει μέσω των σταδίων του σάτο,
ράτζο και τάμο, έτσι πώς θα μπορούσαν οι υπόλοιποι να παίξουν απλά τον σάτο ρόλο τους και μετά να
επιστρέψουν στο σπίτι; Και αυτοί επίσης πρέπει να εισέλθουν στο τάμοπρανταν στάδιό τους. Και αυτοί
επίσης πρέπει να παίξουν τους δικούς τους ρόλους σε αυτό. Ο κάθε ηθοποιός έχει τη δική του δύναμη. Οι
σημαντικοί ηθοποιοί είναι πολύ γνωστοί. Ποιος είναι ο Δημιουργός, ο Σκηνοθέτης και ο Πρωταγωνιστής
αυτού του δράματος; Εσείς τώρα καταλαβαίνετε ότι ο Θεός, ο Πατέρας είναι ο πρωταγωνιστής Ένας. Μετά
είναι η παγκόσμια μητέρα και ο παγκόσμιος πατέρας. Αυτοί γίνονται οι κυρίαρχοι του κόσμου. Οι ρόλοι
τους οπωσδήποτε είναι εξυψωμένοι και έτσι η πληρωμή τους επίσης είναι πολύ υψηλή. Ο Πατέρας, ο πιο
εξυψωμένος Ένας, τους πληρώνει. Εκείνος λέει: Εφόσον Με βοηθάτε τόσο πολύ, θα πληρωθείτε ανάλογα.
Αν σας δίδασκε ένας δικηγόρος, θα έλεγε ότι σας επέτρεψε να διεκδικήσετε μια πολύ υψηλή θέση. Έτσι,
εσείς παιδιά πρέπει να δίνετε πολλή προσοχή σε αυτήν τη μελέτη. Πρέπει επίσης να ζείτε στο σπίτι με την



οικογένειά σας. Αυτοί (οι σαννυάσις) έχουν απάρνηση της κάρμα γιόγκα. Ενώ εσείς ζείτε στο σπίτι και
κάνετε τα πάντα, μπορείτε επίσης να κάνετε προσπάθεια για να διεκδικήσετε την κληρονομιά από τον
Πατέρα. Δεν υπάρχει δυσκολία σε αυτό. Καθώς κάνετε όλη τη δουλειά του σπιτιού σας, πρέπει να μένετε
στην ενθύμηση του Σιβ Μπάμπα. Αυτή η γνώση είναι πολύ εύκολη. Οι άνθρωποι επικαλούνται: "Ω
Εξαγνιστή, έλα! Έλα και εξάγνισέ μας!" Στον αγνό κόσμο υπάρχει ένα αγνό βασίλειο και ο Πατέρας σας
κάνει άξιους για αυτό το βασίλειο. Σε αυτή τη γνώση, υπάρχουν δύο κύρια θέματα: Άλφα και βήτα. Να
περιστρέφετε το δίσκο της αυτογνωσίας και να θυμόσαστε τον Πατέρα και έτσι θα γίνετε παντοτινά υγιείς
και πλούσιοι. Ο Πατέρας λέει: Να θυμόσαστε Εμένα στο σπίτι. Πρέπει επίσης να θυμόσαστε το σπίτι. Με το
να θυμόσαστε Εμένα στο σπίτι, θα μπορέσετε να πάτε εκεί. Με το να περιστρέφετε το δίσκο της
αυτογνωσίας, θα γίνετε οι ηγέτες του κόσμου. Να κρατάτε όλα αυτά τα πράγματα στις διάνοιές σας, πολύ
προσεκτικά. Στο παρόν, όλοι είναι τελείως τάμοπρανταν. Στη χώρα της ευτυχίας έχετε γαλήνη, ευτυχία και
ευημερία. Εκεί υπάρχει μόνο η μια θρησκεία. Τώρα σε κάθε σπίτι υπάρχει ανειρηνικότητα. Απλά κοιτάξτε
πόσο χάος δημιουργούν οι μαθητές! Αυτοί δείχνουν το νέο τους αίμα. Αυτός είναι ο τάμοπρανταν κόσμος,
ενώ η χρυσή εποχή είναι ο καινούριος κόσμος. Ο Πατέρας έχει έλθει σε αυτήν την εποχή της συμβολής. Ο
Πόλεμος της Μαχαμπάρατ λαμβάνει χώρα επίσης σε αυτήν την εποχή της συμβολής. Αυτός ο κόσμος τώρα
πρέπει να αλλάξει. Ο Πατέρας λέει: Εγώ έρχομαι στην εποχή της συμβολής για να ιδρύσω έναν καινούριο
κόσμο. Αυτή ονομάζεται η πιο ευοίωνη εποχή της συμβολής. Οι άνθρωποι γιορτάζουν τον μήνα της
φιλανθρωπίας (πουρσοτάμ, ο πιο εξυψωμένος) και την εποχή της φιλανθρωπίας, αλλά κανείς δεν γνωρίζει
σχετικά με αυτήν τη φιλάνθρωπη, εποχή της συμβολής. Ο Πατέρας έρχεται αυτή την εποχή της συμβολής
και σας κάνει να γίνετε σαν διαμάντια. Εσείς επίσης είσαστε κατά σειρά σε αυτό. Οι βασιλιάδες γίνονται σαν
διαμάντια, ενώ οι υπήκοοι γίνονται σαν χρυσάφι. Μόλις γεννηθεί ένα παιδί, έχει ένα δικαίωμα στην
κληρονομιά του. Εσείς τώρα διεκδικείτε το δικαίωμα σας σε έναν αγνό, καινούριο κόσμο. Ωστόσο, πρέπει
επίσης να κάνετε προσπάθεια για να διεκδικήσετε μια υψηλή θέση σε αυτόν. Οι προσπάθειες που κάνετε
τώρα, θα είναι οι προσπάθειες που κάνετε σε κάθε κύκλο. Είναι κατανοητό ότι θα κάνετε την ίδια
προσπάθεια σε κάθε κύκλο. Δεν θα μπορείτε να κάνετε περισσότερη προσπάθεια από αυτήν. Σε κάθε
γέννηση και σε κάθε κύκλο, αυτοί θα είναι ανάμεσα στους υπηκόους, ή θα γίνονται υπηρέτριες ή υπηρέτες
των πλουσίων υπηκόων. Όλοι είναι κατά σειρά και τα πάντα μπορούν να γίνουν γνωστά σχετικά με εσάς,
από το πόσο πολύ μελετά ο καθένας από εσάς. Ο Μπάμπα μπορεί να σας πει αμέσως τι θα γίνετε, αν
αφήνατε το σώμα σας τώρα στην παρούσα κατάσταση. Μέρα με τη μέρα, ο χρόνος γίνεται συντομότερος.
Αν οποιοσδήποτε από εσάς άφηνε το σώμα του τώρα, δεν θα μπορούσε να μελετήσει ξανά. Ναι κάτι θα
έμπαινε στη διάνοιά σας και θα θυμόσασταν τον Σιβ Μπάμπα, όπως υπενθυμίζετε σε ένα μικρό παιδί να
θυμάται τον Σιβ Μπάμπα και αυτό συνεχίζει να λέει «Σιβ Μπάμπα, Σιβ Μπάμπα». Τότε εκείνη η ψυχή
λαμβάνει κάτι. Ένα μικρό παιδί λέγεται ότι είναι ίσο με έναν μαχάτμα (μεγάλη ψυχή), γιατί δεν γνωρίζει
τίποτα σχετικά με το ελάττωμα. Ωστόσο, καθώς αυτό συνεχίζει να μεγαλώνει, επηρεάζεται από τα
ελαττώματα. Υπάρχει θυμός, ή υπάρχει προσκόλληση. Τώρα λέγεται σε εσάς ότι πρέπει να αποτελειώσετε
όλη την προσκόλλησή σας σε οτιδήποτε μπορείτε να δείτε σε αυτόν τον κόσμο με τα φυσικά σας μάτια.
Εσείς ψυχές γνωρίζετε ότι ολόκληρος ο κόσμος, θα μετατραπεί σε ένα νεκροταφείο. Τα πάντα είναι παλιά
και τελείως ακάθαρτα. Όταν πεθάνει ένα άτομο, όλα τα υπάρχοντά του δίδονται σε έναν κάρνιγκορ
(ιδιαίτερος βραχμάνος ιερέας). Ο Πατέρας είναι ο απεριόριστος Κάρνιγκορ. Είναι επίσης Αυτός που πλένει
τα ρούχα. Τι παίρνει Εκείνος από εσάς και τι σας δίνει ως αντάλλαγμα; Οποιαδήποτε λίγα χρήματα δίνετε
στον Μπάμπα, θα καταστρέφονταν έτσι κι αλλιώς. Εν τούτοις ο Πατέρας λέει: Να κρατάτε τα χρήματά σας.
Απλά να απομακρύνετε από αυτά όλη την προσκόλλησή σας. Να συνεχίζετε να δίνετε τους λογαριασμούς
σας στον Πατέρα, και θα συνεχίζετε να λαμβάνετε οδηγίες. Τα λίγα που έχετε, που έτσι κι αλλιώς αξίζουν
άχυρα, μπορούν να χρησιμοποιηθούν για ένα πανεπιστήμιο και ένα νοσοκομείο, για υγεία και πλούτο. Τα
νοσοκομεία είναι για ασθενείς και τα πανεπιστήμια είναι για μαθητές. Αυτό είναι ένα συνδυασμένο
νοσοκομείο και ένα κολέγιο. Για αυτό, χρειαζόσαστε μόνο τρία πόδια γης, αυτό είναι όλο! Εκείνοι που δεν
έχουν τίποτα άλλο, μπορούν να δώσουν απλά τρία τετραγωνικά πόδια γης και να κάνουν εκεί μια τάξη. Τρία



τετραγωνικά πόδια γης κάπου, είναι αρκετά για να καθίσουν. Μια θέση είναι μόνο τρία τετραγωνικά πόδια.
Οποιοσδήποτε έρχεται στα δικά σας τρία τετραγωνικά πόδια γης, πρέπει να καταλάβει τα πάντα πολύ
ξεκάθαρα. Να κάνετε οποιονδήποτε έρχεται, να καθίσει κάτω και να δώσετε σε αυτόν τη σύσταση του
Πατέρα. Γίνονται επίσης πολλά σήματα για να κάνετε υπηρεσία. Αυτό το σήμα είναι πολύ απλό. Οι εικόνες
είναι πολύ καλές και οι επιγραφές επίσης είναι γεμάτες νόημα. Μπορεί να γίνει πολλή υπηρεσία με αυτές.
Μέρα με τη μέρα, καθώς αυξάνουν οι καταστροφές, οι άνθρωποι θα έχουν αδιαφορία για τον κόσμο και θα
αρχίσουν να θυμούνται τον Πατέρα. "Εγώ, αυτή η ψυχή, είμαι άφθαρτη και πρέπει να θυμάμαι τον άφθαρτο
Πατέρα μου." Ο Ίδιος ο Πατέρας λέει: Να θυμόσαστε Εμένα και οι αμαρτίες των πολλών σας γεννήσεων θα
διαλυθούν. Να θεωρείτε τους εαυτούς σας να είναι ψυχές και να έχετε πλήρη αγάπη για τον Πατέρα. Μην
γίνεστε συνειδότες σώματος. Ναι, μπορείτε να έχετε εξωτερική αγάπη για τα παιδιά σας κλπ αλλά να
αφήσετε την αληθινή σας αγάπη να είναι για τον πνευματικό Πατέρα. Μόνο με το να θυμόσαστε Εκείνον θα
διαλυθούν οι αμαρτίες σας. Ενώ βλέπετε τους φίλους και τους συγγενείς σας, οι διάνοιές σας πρέπει να
κρέμονται στην αγχόνη της ενθύμησης του Πατέρα. Είναι σαν εσείς παιδιά να κρέμεστε στην αγχόνη της
ενθύμησης. Οι ψυχές πρέπει να θυμούνται τον Πατέρα, την Υπέρτατη Ψυχή. Οι διάνοιές σας ας κρέμονται
εκεί πάνω. Το σπίτι του Πατέρα είναι πάνω ψηλά. Υπάρχει ο ασώματος κόσμος, η αιθέρια περιοχή και αυτός
ο σωματικός κόσμος. Τώρα που το ταξίδι σας πλησιάζει στο τέλος, σύντομα θα πρέπει να επιστρέψετε στο
σπίτι. Τώρα είσαστε στο ταξίδι της επιστροφής προς το σπίτι σας. Έτσι, το σπίτι σας φαίνεται τόσο
ελκυστικό. Εκείνο το σπίτι είναι η απεριόριστη κατοικία σας. Πρέπει να επιστρέψετε στο σπίτι σας. Οι
άνθρωποι κάνουν λατρεία για να πάνε πίσω στο σπίτι, αλλά δεν έχουν ούτε πλήρη γνώση, ούτε μπορούν να
πάνε πίσω σε εκείνο το σπίτι. Για να βρουν τον Θεό ή για να πάνε στη χώρα του νιρβάνα, πηγαίνουν σε τόσα
πολλά προσκυνήματα κλπ. Αυτοί κάνουν τόση πολλή προσπάθεια. Οι σαννυάσις δείχνουν μόνο τον δρόμο
για τη γαλήνη. Δεν γνωρίζουν τίποτα για τη χώρα της ευτυχίας. Μόνο ο Πατέρας σας δείχνει το δρόμο για τη
χώρα της ευτυχίας. Πρώτα απ’ όλα, οπωσδήποτε πρέπει να πάτε στη χώρα πέρα από τον ήχο (το νιρβάνα),
στο στάδιο της απόσυρσής σας. Εκείνο το μέρος επίσης ονομάζεται Μπραμάντ. Αυτοί πιστεύουν ότι το
στοιχείο μπραμ είναι ο Θεός. Εμείς οι ψυχές είμαστε σημεία και ο τόπος κατοικίας μας είναι το Μπραμάντ.
Εσείς επίσης λατρεύεστε σε εκείνη τη μορφή. Πώς μπορούν αυτοί να λατρέψουν ένα σημείο; Για να κάνουν
λατρεία, κάνουν ένα σάλιγκραμ για κάθε ψυχή και λατρεύουν αυτά. Πώς αλλιώς θα μπορούσε να λατρευτεί
ένα σημείο; Αυτός είναι ο λόγος που δημιουργούν μεγαλύτερες μορφές. Ο Πατέρας δεν έχει ένα δικό Του
σώμα. Εσείς τώρα γνωρίζετε αυτά τα πράγματα. Πρέπει επίσης να δείξετε στις εικόνες, μεγαλύτερες εικόνες
των ψυχών. Τι θα καταλάβουν οι άνθρωποι με το να δουν ένα σημείο; Έτσι στην πραγματικότητα είναι
καλύτερα να κάνετε ένα αστέρι. Μερικές μητέρες επίσης τοποθετούν ένα τίλακ σαν και αυτό. Μπορείτε να
βρείτε λευκά, έτοιμα τίλακ. Μια ψυχή επίσης είναι λευκή σαν ένα αστέρι. Αυτό το τίλακ είναι το σύμβολο
της ψυχής, που κατοικεί στο κέντρο του μετώπου ενός ατόμου. Ωστόσο, κανείς δεν γνωρίζει το νόημα
αυτού. Ο Πατέρας εξηγεί πώς μια τόσο μικροσκοπική ψυχή έχει τόση πολλή γνώση. Δημιουργούνται τόσες
πολλές βόμβες κλπ. Είναι ένα θαύμα το πώς οι ψυχές έχουν καταγεγραμμένους μέσα τους, τους ρόλους τους.
Αυτά τα θέματα είναι πολύ βαθιά. Μια τόσο μικροσκοπική ψυχή μπορεί να κάνει τόσα πολλά μέσω του
σώματός της. Οι ψυχές είναι άφθαρτες. Οι ρόλοι τους ποτέ δεν καταστρέφονται, ούτε ποτέ αλλάζουν οι
πράξεις τους. Το δέντρο τώρα είναι τεράστιο, ενώ στη χρυσή εποχή είναι πολύ μικρό. Τώρα φυτεύεται το
δενδρύλλιο του μικρού, γλυκού δέντρου. Εσείς γίνατε ακάθαρτοι και τώρα γίνεστε αγνοί. Μια τόσο
μικροσκοπική ψυχή έχει μέσα της καταγεγραμμένο έναν τέτοιο μεγάλο ρόλο. Αυτή είναι φύση. Εσείς
συνεχίζετε να παίζετε τους άφθαρτους ρόλους σας. Αυτοί ποτέ δεν σταματάνε. Είναι ένα θαύμα το πώς οι
ψυχές είναι άφθαρτες και πώς είναι γεμάτες με άφθαρτους ρόλους. Ο Πατέρας εξηγεί: Ω παιδιά, πρέπει να
γίνετε συνειδότες ψυχής. Να θεωρείτε τους εαυτούς σας ψυχές και να θυμόσαστε τον Πατέρα. Σε αυτό
χρειάζεται προσπάθεια. Εσείς ψυχές έχετε τους μεγαλύτερους ρόλους. Ο Μπάμπα δεν έχει έναν τόσο μεγάλο
ρόλο όπως έχετε εσείς. Ο Πατέρας λέει: Όταν είσαστε ευτυχισμένοι στον παράδεισο, Εγώ πηγαίνω και
αναπαύομαι. Εκείνη την εποχή, Εγώ δεν έχω να παίξω έναν ρόλο. Αυτή την εποχή είναι που κάνω τόσο
πολλή υπηρεσία για εσάς. Αυτή η γνώση είναι τόσο θαυμάσια! Κανείς άλλος εκτός από εσάς δεν γνωρίζει



σχετικά με αυτήν. Αν δεν μένετε στην ενθύμηση του Πατέρα, δεν μπορείτε να εντυπωθείτε αυτήν. Όταν
αλλάζετε τη διατροφή σας ή το φαγητό και το ποτό σας, αυτό επίσης κάνει μια διαφορά στο πόσο
εντυπώνεστε αυτήν επίσης. Πρέπει επίσης να παραμένετε πολύ αγνοί σε αυτό. Είναι πολύ εύκολο να
θυμόσαστε τον Πατέρα. Πρέπει να θυμόσαστε τον Πατέρα και να διεκδικήσετε την κληρονομιά σας. Αυτός
είναι ο λόγος που έχει πει ο Πατέρας: Να κρατάτε μαζί σας τις εικόνες. Να δημιουργήσετε εικόνες της
γιόγκα και της κληρονομιάς και θα έχετε τη μέθη ότι αλλάζετε από Μπράμινς σε θεότητες. Μετά, από
θεότητες, θα γίνετε πολεμιστές. Εσείς Μπράμινς είσαστε της εποχής της συμβολής. Γινόσαστε εξυψωμένα
ανθρώπινα όντα. Πρέπει να κάνετε τόση πολλή προσπάθεια για να εντυπώσετε αυτά τα πράγματα στις
διάνοιες των ανθρώπων. Μέρα με τη μέρα, όσο περισσότερη από αυτή τη γνώση καταλαβαίνετε, τόσο πιο
ευτυχισμένοι θα είσαστε. Εσείς παιδιά γνωρίζετε ότι ο Μπάμπα σας ωφελεί τόσο πολύ. Γνωρίζετε ότι σε
κάθε κύκλο έχετε το στάδιο της ανόδου. Πρέπει επίσης να κάνετε τα πάντα για τη επιβίωσή σας, αλλά οι
διάνοιές σας πρέπει να θυμούνται, ότι τρώτε από την μπαντάρα του Σιβ Μπάμπα. Με το να συνεχίζετε να
θυμόσαστε τον Σιβ Μπάμπα, θα απομακρυνθεί όλη η λύπη σας. Θα αφήσετε τα παλιά σας σώματα και θα
επιτρέψετε στο σπίτι. Εσείς παιδιά καταλαβαίνετε ότι ο Μπάμπα δεν παίρνει τίποτα από εσάς, γιατί ο
Μπάμπα είναι ο Χορηγός. Ο Πατέρας λέει: Να ακολουθείτε το σρίματ Μου! Να είστε πολύ προσεκτικοί σε
ποιον δίνετε τα χρήματά σας. Αν δώσετε σε κάποιον χρήματα, που αυτός μετά θα τα ξοδέψει στο να πίνει
αλκοόλ ή να κάνει κάποια άλλη κακή πράξη με αυτά, η αμαρτία αυτού θα πέσει επάνω σας. Γίνατε
αμαρτωλές ψυχές με το να έχετε πάρε- δώσε με αμαρτωλές ψυχές. Εδώ υπάρχει μια τέτοια διαφορά! Εδώ
πρέπει να γίνετε φιλάνθρωπες ψυχές. Έτσι, μην έχετε πάρε- δώσε με αμαρτωλές ψυχές. Ο Πατέρας λέει: Δεν
πρέπει να προκαλείτε λύπη σε κανέναν. Δεν πρέπει να έχετε προσκόλληση σε κανέναν. Ο Πατέρας έρχεται
σε εσάς όπως η Ζαχαρίνη. Απλά κοιτάξτε πόσο τόκο σας πληρώνει για όλα τα παλιά σας πράγματα που
παίρνει, που αξίζουν όσο τα άχυρα. Ο τόκος που λαμβάνετε είναι τεράστιος. Εκείνος είναι τόσο αθώος! Ως
αντάλλαγμα για δυο χούφτες από ρύζι, σας δίνει ένα παλάτι. Άτσα.

Στα γλυκύτατα, πολυαγαπημένα παιδιά που για πολύ καιρό είχαν χαθεί και τώρα ξαναβρέθηκαν, αγάπη,
ενθύμηση και καλημέρα από τη μητέρα, τον Πατέρα, τον ΜπαπΝτάντα. Ο πνευματικός Πατέρας λέει
ναμαστέ στα πνευματικά παιδιά.

Ουσία για ντάρνα:

1. 1. Τώρα που το ταξίδι σας έχει φτάσει στο τέλος, πρέπει να επιστρέψετε στο σπίτι. Αυτός είναι ο
λόγος που πρέπει να έχετε αδιαφορία για αυτόν τον παλιό κόσμο. Η γιόγκα της διάνοιάς σας πρέπει να
κρέμεται στην αγχόνη της ενθύμησης του Πατέρα.

2. 2. Για να φροντίσετε τη θυσιαστήρια φωτιά που έχει δημιουργήσει ο Πατέρας, σε αυτήν την εποχή της
συμβολής, πρέπει να γίνετε αληθινοί, αγνοί Μπράμινς. Οτιδήποτε και αν κάνετε, πρέπει να μένετε
στην ενθύμηση του Πατέρα.

Ευλογία: Είθε να είστε συνεχώς δυνατοί, έχοντας την επίγνωση ότι είστε ένα αυθεντικό (αρχικό)
κόσμημα και ως εκ τούτου να γνωρίζετε την αξία της ζωής σας.
Ακριβώς όπως ο πατέρας Μπράμα είναι ο Άντι Ντεβ, έτσι και εσείς οι Μπράμα Κουμάρς
και Κουμάρις είστε τα αυθεντικά κοσμήματα. Τα παιδιά του Άντι Ντεβ είναι «κύριοι άντι
ντεβ -master adi dev». Μόνο θεωρώντας τους εαυτούς σας ως τα αυθεντικά κοσμήματα θα
είστε σε θέση να ξέρετε την αξία της ζωής σας, επειδή αυθεντικά κοσμήματα σημαίνει, τα
κοσμήματα του Θεού, τα Θεϊκά κοσμήματα, και έτσι είστε τόσο πολύτιμοι. Επομένως,
πάντα να θεωρείτε τους εαυτούς σας να είναι «άντι ντεβ-adi dev», τα παιδιά του Άντι Ντεβ,
τα αυθεντικά κοσμήματα, ενώ εκτελείτε κάθε πράξη και θα λάβετε την ευλογία, να είστε
δυνατοί. Τότε, τίποτα δεν μπορεί να πάει χαμένο.

Σύνθημα: Οι ψυχές -γνώστες διακρίνουν τα πράγματα από μόνες τους, πριν να εξαπατηθούν και έτσι



σώζουν τους εαυτούς τους.
 

***ΟΜ ΣΑΝΤΙ***

Με το δυνατό νου σας, κάντε την υπηρεσία, του να δίνετε σακάας.

Τώρα, δώστε σακάας στην υπηρεσία και προσθέστε την υπηρεσία της μεταμόρφωσης των διανοιών. Τότε
δείτε πώς η επιτυχία υποκλίνεται σε εσάς αυτόματα. Τα εμπόδια που έρχονται στην υπηρεσία έχουν όφελος
κρυμμένο, πίσω από την κουρτίνα των εμποδίων. Απλώς απομακρύνετε την κουρτίνα με τις δυνάμεις του
νου σας και των λόγων σας και θα δείτε τις σκηνές του οφέλους, πίσω από τις κουρτίνες.


